

Holberg School - میں خوش آمدید KKFO Holberg

میں تفریحی ادارہ (FIH)

یہاں صفحات پر آپ کو بچوں اور والدین کے لیے عملی معلومات ملیں گی۔ آپ کی مدد سے، ہمیں بچوں کے لیے اچھی سرگرمیوں پر توجہ دینے کے ساتھ ایک تعلیمی کمیونٹی بنانے کا بہترین موقع ملتا ہے۔ ہم مل کر بچے کی نشوونما، بہبود، تعلیم اور سیکھنے پر توجہ دیتے ہیں۔



(کوپن ہیگن میونسپلٹی کی تفریحی اسکیم) ہیں جو KKFO ہم ایک کے خوبصورت ماحول میں واقع ہے۔ Emdrup

ہم تقریباً کے ساتھ ایک ادارہ ہیں۔ 265 بچوں کو 2 رجسٹروں میں سال کے حساب سے، Drivhuset اور Skrænten، تقسیم کیا گیا

کے ساتھ 6 سال سے زیادہ کا مضبوط اور قریبی تعاون ہے۔ - Holbergskolen - تقسیم۔ ہمارا اپنے اسکول

ہمارے دونوں لینڈ رجسٹروں میں خوبصورت بیرونی علاقے ہیں، وہ قریب قریب واقع ہیں۔ 600 میٹر کا فاصلہ۔ روزمرہ کی زندگی میں، بچے الگ ہوجاتے ہیں، لیکن ہم صبح کے آغاز، چھٹیوں کے اوقات اور 0ویں جماعت کے نئے بچوں کے استقبال کا اشتراک کرتے ہیں۔ لہذا، آپ کا بچہ کلاس/رجسٹر سے وابستہ افراد کے علاوہ دوسرے بالغوں سے بھی ملے گا۔ اگر آپ کے کوئی سوالات یا کچھ اور ہے تو، براہ کرم ہم سے رابطہ کریں۔

پتے اور ٹیلیفون نمبر

گرین ہاؤس: Emdrupvej 134
محکمہ برائے گریڈ 1-0
ٹیلی فون: 08 22 66 33، 1 دبائیں

Skrænten: Emdrupvej 96
محکمہ برائے 2-3۔ کلاسیں
ٹیلی فون: 08 22 66 33، 2 دبائیں

37825: میل@buf.kk.dk
،مینجر: کاسپر پیٹرسن، ٹیلی فون - 51844300
ui55@kk.dk : ای میل

کھلنے کے اوقات

6:25 - 8:00
17:00 - 13:05 تک

صبح صبح
دوپہر

پری اسکول شروع ہونے کی مدت، 1 مئی
اور چھٹیوں کے ادوار
17:00 - 6:25 پر

اختتامی دن 2023

بند ہے KKFO، عام تعطیلات پر بند رہتا ہے۔ اس کے علاوہ KKFO

منگل 4 اور بدھ 5 اپریل۔
ایسٹر کی چھٹی/ایسٹر تک جانے والے دن
یکم مئی
جمعہ 19 مئی کے
بدھ 27.12 تا جمعہ 29.12
کرسمس اور نئے سال کے درمیان کے دن بند ہو گئے۔
چڑھائی Kr. اگلے دن

نئی 0 کلاسز

کہتے ہیں۔ مئی سے لے کر اسکول کی گرمیوں کی چھٹیوں تک، جب اسکول کے "New 0" میں، ہم آنے والی 0 کلاسز کو FIH بچے اسکول میں ہوتے ہیں تو ان کے پاس گرین ہاؤس ہوتا ہے۔ باقی دن وہ موجودہ 0 ویں جماعت کے طلباء کے ساتھ گھر کا اشتراک کرتے ہیں۔

کنڈرگارٹن سے کیئر ہوم میں آنا ایک بڑی تبدیلی ہے۔ لہذا، ہماری خاص توجہ استقبالیہ، نئے تعلقات اور اسکول کی تیاری پر ہے، خاص طور پر گرمیوں کی چھٹیوں کی طرف۔ دوسری چیزوں کے علاوہ، ہم مشق کرتے ہیں
موڑ کا انتظار کرنے کے قابل ہونا، سننا، خود انحصار ہونا، معمولات اور زبان جس سے امید ہے کہ نئے 0۔ بچے گرمیوں کی تعطیلات کے بعد اسکول کے آغاز کے لیے اور بھی زیادہ تیار ہوں۔

کچھ سرگرمیاں گروپ میں ہوں گی، باقی تمام گروپوں میں ہوں گی جس میں بالغوں کی قیادت والی سرگرمیاں اور آزادانہ کھیل دونوں ہوں گے۔

ہر سال تمام "نئے 0۔ کلاسز/مستقبل کے اسکول شروع کرنے والوں" کو اس مخصوص کورس کے بارے میں الگ معلومات بھیجی جاتی ہے جس کا منصوبہ موجودہ سال کے مئی کی مدت کے لیے بنایا گیا ہے۔

کے درمیان تعاون FIH اسکول اور

ہر کلاس میں ایک پرائمری ٹیچر ہوتا ہے جو جہاں تک ممکن ہو، 0 سے 3 گریڈ تک کلاس کی پیروی کرتا ہے۔ پرائمری میں کام کرتا ہے اور منتقلی کے کام کو یقینی بنانے کے لیے اسکول میں کئی گھنٹے حاضر رہتا ہے۔ درسگاہ کلاس FIH پیڈاگوگ ٹیچر کے ساتھ مختلف مکالموں اور ملاقاتوں میں بھی حصہ لیتی ہے۔

یہ تعاون بچے کی روزمرہ کی زندگی میں ہم آہنگی پیدا کرنے میں مدد کرتا ہے اور یہ تعاون بچے کی نشوونما، بہبود، تعلیم اور سیکھنے کے لیے فائدہ مند ہے۔

تاریخیں اور واقعات

تاریخوں اور واقعات کے لیے، ہم اپنی سالانہ کتاب کا حوالہ دیتے ہیں، جو ہماری ویب سائٹ پر مل سکتی ہے
واقعات میں شامل ہیں www.holbergskolen.aula.dk

جون	سمر پارٹی
اگست	اسکول کا پہلا دن
اگست/ستمبر	ہولبرگڈا جی
دسمبر	کرسمس مارکیٹ
فروری	مارڈی گراس

ہم مہینے کے سالگرہ والے بچوں کی مشترکہ سالگرہ مناتے ہیں۔ تاریخوں کا منصوبہ
بچوں کے ساتھ مل کر کیا جاتا ہے۔ والدین کی میٹنگ سال میں ایک بار ہوتی ہے۔ دوپہر کے والدین کی کافی کا انعقاد
مسلسل اور غیر رسمی ماحول میں ہوتا ہے۔

کے سالانہ پہلے پر مزید دیکھیں - KKFO

چھٹیاں 2023/2024

گرمیوں کی تعطیلات	ہفتہ 26-31، 2023
خزاں کی تعطیلات	ہفتہ 42، 2023
	2023/2024 کرسمس کا وقفہ 1.1 - 22.12
موسم سرما کی تعطیلات	ہفتہ 7، 2024
ایسٹر	ہفتہ 1، 3، 2024

ہفتہ 26-31، 2024 گرمیوں کی تعطیلات

تعطیلات کے دوران، ہمیں بہت سی دلچسپ سرگرمیاں کرنے اور دوروں پر جانے کا موقع ملتا ہے۔ تعطیلات کے دوران ملاقات
کا وقت بعد میں نہیں ہوتا آج کی منصوبہ بندی کی وجہ سے 9۔ اگر بچہ بعد میں آتا ہے، تو براہ کرم عملے کو مطلع کریں۔

یہ ضروری ہے کہ آپ، بطور والدین، ہمیں بتائیں کہ آیا آپ کا بچہ چھٹی پر ہے۔ اس طرح ہم چھٹیوں کے دوران کام پر بہت
AULA زیادہ یا بہت کم ملازمین ہونے سے بچتے ہیں اور اپنے وسائل کو ہر ممکن حد تک بہترین استعمال کرتے ہیں۔ آپ کو
میں آ رہے ہیں۔ KKFO کے ذریعے مطلع کیا جائے گا جب رجسٹر کرنے کا وقت ہو گا کہ آیا آپ چھٹی پر ہیں یا

کھانا

ناشتہ پہلے پیش کیا جاتا ہے۔ 7.30 ان بچوں کے لیے جو صبح کھول رہے ہیں۔ ہم دن کی صحت مند اور غذائیت سے بھرپور شروعات پر توجہ مرکوز کرتے ہیں اور اس لیے آپ سے گزارش ہے کہ ناشتہ گھر سے نہ لائیں۔
پر تقریباً دوپہر 2.30 بجے، ہلکا اور صحت بخش، نامیاتی دوپہر کا کھانا پیش کیا جاتا ہے، جیسے رائی کی روٹی، پھل، سبزیاں یا کیمپ فائر کھانا۔

نئے بچے - اور تعطیلات کے دوران تمام بچے - ایک پینے کی بوتل، کچھ کھانا لے کر آئیں جب تک 9 ("9 فوڈ پیک") اور ایک غذائیت سے بھرپور لنچ پیک جو توانائی فراہم کرتا ہے، جیسے پھل، رائی کی روٹی کے ناشتے یا دیگر صحت بخش غذائیں۔ ہم آپ سے گزارش کرتے ہیں کہ آپ مٹھائیاں، کیک، جوس یا اس جیسی چیزیں نہ لائیں۔

آپ کے والدین اس کے ذریعے ہماری بہت مدد کر سکتے ہیں :

- ✓ جب آپ جمع کرتے ہیں تو اپنے بچے کی اسکرینوں کو چیک کرنے میں مدد کریں۔
- ✓ کے ذریعے مطلع کریں اگر آپ کا بچہ بیمار ہے، وقت لیتا ہے، اسے پلے گروپ یا اسی طرح جانا پڑتا ہے AULA
- ✓ سامان پر نام درج کریں، بشمول کپڑے، جوتے وغیرہ۔
- ✓ میں بچوں کی الماری میں موسم کے مطابق کپڑے اور بیرونی لباس کی تبدیلی فراہم کریں - KKFO

والدین کی کونسل - والدین کی کونسل کیا کرتی ہے؟

والدین کی کونسل کے لیے کھڑے ہونے کے لیے ہر ایک کا خیرمقدم کیا جاتا ہے، جس کا انتخاب سالانہ (ستمبر میں) ہوتا اور اسکول کے درمیان اچھی کمیونٹی کے لیے کام کرنے میں مدد کرتی ہے۔ والدین کی کونسل میں KKFO، ہے۔ کونسل والدین مخصوص کام ہوتے ہیں، مثال کے طور پر پارٹیوں کا انعقاد، کام کے دن یا فنڈز کے لیے درخواست دینا۔ اس کے علاوہ، والدین کی کونسل گھر میں بڑی لکپروں کے بارے میں بات چیت میں شامل ہوتی ہے۔ ادارے کی اقدار، اہداف اور درس گاہ کے بارے میں - جہاں کونسل والدین کے نقطہ نظر سے کشمکش فراہم کر سکتی ہے۔

AULA اگر بحیثیت والدین آپ کے سوالات یا کوئی اور چیز ہے، تو آپ کا والدین کی کونسل سے رابطہ کرنے کا خیرمقدم ہے۔ سے رابطہ کریں۔ KKFO پر پوسٹنگ کے ذریعے والدین کی کونسل میں کون ہے اس کے بارے میں مزید پڑھیں یا تفصیلات کے لیے

اور مواصلات AULA

یا "AULA والدین اور طلباء کے لیے سے خبریں اور سرگرمی کے منصوبے حاصل کرتے ہیں اور اپنے بچے کی FIH میں، آپ AULA پر پایا جا سکتا ہے۔ www.aula.dk چھٹی، غیر موجودگی، بیماری، فیملی کارڈ اور پک اپ کے معاہدے رجسٹر کرتے ہیں، اگر، مثال کے طور پر، کوئی دادا دادی اٹھاتا ہے یا اگر بچہ کسی پلے گروپ میں جا رہا ہے۔

ہم واقعی آپ کے بچوں کے ساتھ وقت گزارنا چاہتے ہیں۔ اس لیے ہم آپ سے کہتے ہیں کہ ہم سے ڈراپ آف، پک اپ، چھٹی کا استعمال کریں۔ ہم فوری کال کرتے ہیں، لیکن تجویز کرتے ہیں کہ AULA اور بیماری کے بارے میں بات چیت کرنے کے لیے

میں "آز اور جائے" کے فنکشن میں داخل کیا جائے۔ تب ہم اپنے وسائل AULA پک اپ، چھٹی، بیماری سے متعلق ہر چیز کو کو ہر ممکن حد تک استعمال کر سکتے ہیں۔

اگر آپ کو اس کی ضرورت ہے، یا صرف اس دن کے بارے میں سننا چاہتے ہیں، تو ہم آپ کے جمع کرنے پر ایک چھوٹی چیٹ کو ترجیح دینا چاہیں گے۔ تاہم، ہم دوسرے بچوں کے ساتھ کام میں مصروف ہو سکتے ہیں اور ممکنہ طور پر تجویز کر کے ملازمین دن بھر کسی KKFO کے ذریعے یا ٹیلی فون کے ذریعے رابطہ کریں۔ ضروری نہیں کہ AULA سکتے ہیں کہ ہم آپ سے خاص بچے کے ساتھ ہوں اور اس لیے وہ ہمیشہ نہیں جانتے کہ صبح کیا ہوا ہے۔ تاہم، ہم ہمیشہ اس چیز کی چھان بین کر سکتے ہیں جو ہمیں نہیں معلوم - اور اگر ہمیں معلوم ہوتا ہے کہ آپ کے بچے کو اس کی ضرورت ہے تو ہم یقیناً ہمیشہ آپ سے رابطہ کریں گے۔

اپنے بچے کی خیریت کے بارے میں میٹنگ کے لیے پرائمری ایجوکیٹر کو لکھنا یا اس سے رابطہ کرنا بھی ہمیشہ ممکن ہے۔ آپ یہ میں پیغام کے ذریعے کرتے ہیں۔ AULA یا تو ذاتی طور پر یا

میں بچوں کی اچھی زندگی KKFO Holberg/FIH

بچپن کی اچھی زندگی کیا ہے؟

- میں بچوں کی اچھی زندگی روزمرہ کی زندگی ہے جہاں انفرادی بچے کو دیکھا اور سنا جاتا ہے - جہاں بچہ اپنی FIH نشوونما میں ہے۔
- یہ ممکن ہے کہ بچے کسی کمیونٹی کا حصہ بنیں اور محفوظ ماحول میں کم از کم ایک اچھا دوست بنائیں۔
- آنا چاہتے ہیں۔ KKFO ہم دیکھتے ہیں کہ بچے
- سلامتی نئی چیزوں کو آزمانے اور نئے لوگوں کے ساتھ تعلقات میں داخل ہونے کی ہمت کی بنیاد ہے۔
- بچوں اور بڑوں کے درمیان بامعنی تعلقات کے ذریعے مہارتوں اور سماجی صلاحیتوں کے لحاظ سے بچے مثبت طور پر ترقی کرتے ہیں۔
- ایک اچھا بچپن ان بچوں کے ساتھ روزمرہ کی زندگی بھی ہے جو اعلیٰ خود اعتمادی کا اظہار کرتے ہیں اور شاذ و نادر ہی تنہا محسوس کرتے ہیں۔
- ہم بہت سے بچوں کو بہت سے دوستی کے ساتھ دیکھنا چاہتے ہیں۔

ہم اسے کیسے یقینی بناتے ہیں؟

- ہم ایک منظم فریم ورک میں - ایک قابل شناخت روزمرہ کی زندگی بنا کر بچوں کے لیے اچھی زندگی کو یقینی بناتے ہیں۔ واضح اور قابل رسائی بالغوں کے ساتھ اور سماجی لہجے اور سماجی قواعد کے واضح فریم ورک کے ساتھ۔
- ہم ایک منظم طریقے سے کام کرتے ہیں۔ ہماری روزمرہ کی زندگی منصوبہ بند ہے اور والدین اس میں شامل ہیں۔ ہم بچوں کے لیے سیکیورٹی بناتے ہیں۔
- جب ہم کسی تعلیمی ضرورت کا تجربہ کرتے ہیں تو ہم انفرادی بچے کے لیے ٹھوس ایکشن پلان بناتے ہیں، اور والدین کو اس کے بارے میں مطلع کرتے ہیں۔
- ہماری خاص توجہ کمزور بچوں پر ہے۔

- ہم اپنی سرگرمیوں کو رشتوں اور برادریوں کو مدنظر رکھتے ہوئے منظم کرتے ہیں اور سرگرمی کے بجائے سرگرمی کے تعلیمی پہلو پر توجہ مرکوز کرتے ہیں۔ ہم متنوع اور عمر کے لحاظ سے مناسب سرگرمیاں بھی پیش کرتے ہیں جس میں تمام بچے حصہ لے سکتے ہیں۔
- ہم بچے کی صورت حال اور خیالات کو سمجھنے اور بچے کے شخص کے احترام کے ساتھ پہچان کے ساتھ بچے سے ملتے ہیں۔
- ہم بچوں کو ان کی روزمرہ کی زندگی میں کچھ کہتے ہیں۔ اور ہمارا مقصد والدین اور اسکول کے ساتھ ہمیشہ اچھی طرح سے کام کرنے والا تعاون ہے۔

اگر آپ کو کسی چیز کے بارے میں شک ہے یا کوئی سوال ہے تو آپ کو ہمارے پاس آنا چاہیے۔ ہم آپ کے عزم کی بہت تعریف کرتے ہیں اور آپ اور آپ کے بچے کو جاننے کے منتظر ہیں۔

میں ہماری طرف سے بہت بہت مبارکباد KKFO Holberg